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Odeljenje za urbanizam i izgradnju Gradske uprave za izvorne i poverene poslove Grada Novog 

Pazara postupajući po zahtevu koji je u ime Halila Šabanovića, ul. Rajka Ackovića 97 iz Novog Pazara, 
podneo punomoćnik Esad Tokalić, ul. Rožajska 22 iz Novog Pazara preko CIS-a,  za izdavanje usaglašenih 
lokacijskih uslova, a na osnovu  člana 53a., 54. i 55. Zakona o planiraju izgradnji ("Sl. glasnik RS", br. 
72/2009, 81/2009 - ispr., 64/2010 - odluka US, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - odluka US, 50/2013 - odluka 
US, 98/2013 - odluka US, 132/2014 i 145/2014) i čl. 2 Uredbe o lokacijskim uslovima (“SL.gl.RS”, br.35/15 
i 114/2015), izdaje: 

 
LOKACIJSKE USLOVE  

 
Za izgradnju porodične kuće Su+Pr,  izdvojena kuća za stanovanje sa jednim stanom, kategorije A, 100% 
111011  

PODACI O LOKACIJI:  
katastarska parcel br. 8896 Ko Novi Pazar, površine P~750m2; 
KLASA OBJEKTA: kategorije A, 100% 111011  

PODACI O OBJEKTU: Ukupna bruto površine objekata je 274,00 m2. Stambeni objekat se projektuje kao 
slobodnostojeći objekat sa datim sledećim prostorijama u etažama objekta. U suterenu je prostor predviđen 
za ostavu i garažu, ulaz u objekat je sa postojeće ulice Rajka Ackovića. U prizemlju je stambeni prostor.  
PLANSKI DOKUMENT Plan generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji 
obuhvata deo naselja Novopazarska banja, naselja Pašino guvno, Podbijelje, Industrijska zona, Čerkez 
mahala, Svojbor, Jaklja, naselje oko Gazilara, delove naselja Pljevljani, Izbice, Trnava, Osoje, naselje 
Ćerimidzinica i deo naselja Šutenovac (»Sl. list grada Novog Pazara«, br. 7/2015); 
Celina, odnosno zona u okviru koje se nalazi kat. parcela: Celina 5, zona Bo; 
Namena zemljišta: Višeporodični stambeni objekti, slobodnostojeći i u neprekinutom nizu, porodični 
stambeni objekti, slobodnostojeći, dvojni, poluatrijumski, u neprekinutom i prekinutom nizu. 

U okviru ovog zemljišta, mogu se graditi (u javnom ili privatnom vlasništvu) i objekti javne namene: 
obrazovanje, dečja i socijalna zaštita, zdravstvo, kultura, informisanje, sport i rekreacija, ali pod uslovom da 
zadovolje sve normative i kriterijume za odgovarajuću delatnost i uslove neposrednog okruženja. Izgradnja 
objekata u svemu podleže pravilima građenja za izgradnju javnih objekata. 

Kao prateća namena mogu se javiti i poslovni prostori za komercijalne usluge, zanatske usluge - 
pekarske, poslastičarske, obućarske, krojačke, fotografske frizerske i dr., trgovina - prodavnice svih tipova 
prehrambene potrošnje, uslužne delatnosti - knjižara, videoteka, hemijska čistiona i dr., ugostiteljstvo - 
restoran, taverna, kafe bar, picerija, hamburgerija i dr., servisne usluge). Objekti poslovanja mogu biti 
postavljeni kao slobodnostojeći, u neprekinutom i prekinutom nizu, pod uslovom da parcela svojom 
veličinom, oblikom, konfiguracijom terena i uslovima za priključak na saobraćajnu i komunalnu 
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infrastrukturu pruža  te mogućnosti, uz uslov obezbeđenja svih funkcija objekta u okviru parcele kao i 
namena u okruženju. 

U sklopu porodično stambenih objekata moguća je zastuplje-nost poslovanja u odnosu na stanovanje 
max. 30%. 

Zabranjena je izgradnja svih onih objekata, za koje se može zahtevati procena uticaja na životnu 
sredinu, a za koje se u propisanoj proceduri ne obezbedi saglasnost na procenu uticaja objekata na životnu 
sredinu. Nije dozvoljena namena objekata koja može ugroziti osnovnu namenu sa bilo kog aspekta. 
Zabranjene su sve delatnosti koje bi ugrozile životnu sredinu bukom, vibracijama, gasovima, mirisima, 
otpadnim vodama, i drugim štetnim dejstvima, kao i objekti koji po arhitektonsko građevinskom sklopu ne 
odgovaraju karakteru zahvata. 
Građevinske i regulacione linije: 

Minimalno rastojanje između građevinske i regulacione linije je definisano na grafičkom prilogu 
„Urbanistička regulacija sa građevinskim linijama“. 

Ispadi na objektima višeporodičnog stanovanja ne mogu prelaziti građevinsku liniju prema regulaciji 
više od 1,60 m. Ispadi na poslovnim i porodično stambenim objektima ne mogu prelaziti građevinsku liniju 
prema regulaciji više od 1,20 m. 

Podzemne etaže mogu preći građevinsku ali ne i regulacionu liniju. Objekti izgrađeni ispred 
građevinske linije se zadržavaju u postojećem gabaritu i spratnosti i kao takvi se mogu legalizovati ako ne 
ometaju javnu površinu (regulacionu liniju), saobraćajnu preglednost ili suseda na planiranoj građevinskoj 
liniji, a takođe je moguća i njihova rekonstrukcija, adaptacija i sanacija, ali dogradnja, nadgradnja i izgradnja 
su moguće samo iza planom definisane građevinske linije. 
Pravila građenja: 

Minimalna površina parcele za izgradnju slobodnostojećeg porodičnog stambenog objekta je 2,60 
ari, dvojnog 4,00 ara (dve po 2,00 ara), a za objekte u neprekinutom, poluatrijumskom i prekinutom nizu 
1,80ara. Minimalna širina parcele za slobodnostojeći porodično stambeni objekat je 12,00 metara, dvojne 
objekte 16,00m  (dve po 8,00m) i objekte u neprekinutom nizu 6,00 metara. 

Minimalna površina za izgradnju slobodnostojećih poslovnih objekata je 2,00 ara, a u neprekinutom i 
prekinutom nizu 1,50 ari. Minimalna širina parcele za izgradnju poslovnih objekata slobodnostojećeg tipa je 
10,00m, a u prekinutom i neprekinutom nizu min. je 5,00m. 

– Najveći dozvoljeni indeks zauzetosti građevinske parcele je 60% za višeporodične i porodične 
stambene objekte, a 80% za objekte poslovanja. 

S obzirom na neujednačenu izgrađenost u okviru postojećih domaćinstava (u slučaju da je postojeći 
procenat izgrađenosti parcela ili drugi urbanistički parametar veći od datih maksimalnih vrednosti), zadržava 
se postojeća izgrađenost  bez mogućnosti povećanja. Podrumska etaža se ne obračunava u BRGP.  

Ukoliko je postojeći objekat manji od mogućeg planiranog na osnovu indeksa datih ovim Planom, 
moguća je dogradnja, odnosno nadgradnja, uz poštovanje sledećih uslova:  

o obezbediti potreban broj parking mesta na parceli, 
o nije dozvoljeno formiranje otvorenog stepeništa za savladavanje spratnih visina na fasadi objekta 

već dograđena stepeništa moraju biti zaštićena od spoljnih uticaja i sastavni deo objekta. 
– Najveća dozvoljena visina za objekte višeporodičnog stanovanja je 16,00m, a za porodično stambene 

i poslovne objekte 12,00m. 
Visina i tip objekata zavisi od njegove namene, a mora biti prilagođen uslovima lokacije i funkciji. 

Visina objekta je rastojanje od nulte kote objekta do kote slemena (za objekte sa kosim krovom) odnosno do 
kote venca (za objekte sa ravnim krovom). Objekti mogu imati podrumske ili suterenske etaže, ukoliko ne 
postoje smetnje geotehničke i hidrotehničke prirode. Kota poda prizemlja je min 0,20m, a max 1,20m od 
nulte kote tj. kote terena na mestu glavnog ulaza u objekat. Visina etaža se određuje prema nameni, a prema 
Pravilniku. 

Najmanje dozvoljeno rastojanje od najisturenije tačke porodičnog stambenog objekta, 
slobodnostojećeg tipa izgradnje (nastrešnica i strehe ne ulaze u horizontalnu projekciju objekta) i linije 
susednih građevinskih parcela na delu bočnog dvorišta: 

o sa južne strane parcele je min. 2,50 m, 
o sa severne strane parcele min. 1,50m, 
o sa bočne istočne i zapadne strane parcele min. 2,00m, 
o a prema zadnjem dvorištu min. 3,50m. 
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Za izgradnju objekata na manjem rastojanju od minimalno zadatih rastojanja od granice susedne 
parcele, neophodna je saglasnost vlasnika susedne parcele (odnosi se samo na objekte porodičnog 
stanovanja). U IDR izgradnje kuće je dostavljena saglasnost vlasnika susedne kat. Parcele br. 8888 KO Novi 
Pazar da se objekat može locirati na manjem rastojanju. (Br. UOP-II:672-2017 od 23.03.2017.godine) 

Na rastojanjima manjem od 2,00m moguće je predviđati samo otvore pomoćnih prostorija. 
– Na istoj građevinskoj parceli mogu se graditi i drugi objekti, do maksimalnih zadatih parametara. 

Za sve namene stanovanja izgradnja pomoćnih objekata je moguća samo do maksimalno predviđenih 
urbanističkih parametara datih u pravilima građenja s tim da maksimalna spratnost bude P+0 (prizemlje). 
Pomoćni objekti se po pravilu postavljaju na rastojanju od 1,0 m od međe (najisturenija tačka objekta ka 
međi suseda), isti mogu imati ravan ili kos krov maksimanog nagiba krovnih ravni do 15% sa obaveznim 
odvodnjavanjem vode sa krovnih ravni u svoju parcelu. Visina venca pomoćnog objekta ne može preći 
3,00m od nulte kote terena (nulta kota predstavlja presek vertikalne ose objekta i tla na mestu gradnje 
pomoćnog objekta) a maksimalna visina 5.0 m (do slemena). Ove odrednice se primenjuju kao opšte pravilo 
ukoliko nije drugačije dato kroz pojedinačna pravila građenja za pojedine zone gradnje. Ovaj objekat ne sme 
ugroziti kvalitet namene na susednim parcelama. Na oblikovanje se primenjuju isti uslovi kao za osnovni 
objekat. Pomoćni objekat gradi se iza građevinske linije i iza osnovnog objekta. Izuzetno, kada je prirodni 
teren od regulacione do građevinske linije u nagibu većem od 12% pomoćni objekat sa namenom garaže 
može se graditi između regulacione i građevinske linije uz uslov da ne ometa saobraćajnu preglednost. 
Spratnost je prizemlje sa mogućnošću korišćenja podzemne etaže za pomoćni prostor, odnosno nadzemne za 
nepokrivenu terasu. Na ovaj objekat, obzirom na eksponiranost, primenjuju se uslovi oblikovanja kao za 
osnovni objekat. 

– Parkiranje za osnovnu i prateću namenu obezbediti na parceli korisnika, u garaži u okviru osnovnog 
objekta ili posebnom objektu na parceli. Ukoliko je parking, površina ispred osnovnog objekta, izvodi se kao 
otvoreno parkiralište. Za objekte stanovanja i poslovanja potrebno je obezbediti jedno parking mesto (PM) za 
svaki stan, odnosno jedno parking mesto na 70 m2 korisne površine poslovnog prostora. Za ostale namene i 
delatnosti, broj porebnih parking mesta odrediti u skladu sa sledećim pravilima: 

o Objekti banjsko-pansionskog smeštaja - 1PM na koristan prostor za 10 kreveta. 
o Objekti banaka, zdrastva, poslovnih ili administrativnih ustanova - 1PM na 70m2 korisnog 

prostora. 
o Pošta - 1PM na 150m2 korisnog prostora, 
o Trgovina na malo - 1PM na 100m2 korisnog prostora, 
o Ugostiteljski objekat - 1PM na koristan prostor za 8 stolica, 
o Hotelijerske ustanove - 1PM na koristan prostor za 10 kreveta, 
o Pozorište ili bioskop - 1PM na koristan prostor za 30 gledalaca, 
o Sportska hala - 1PM za koristan prostor za 40 gledalaca, 
o Proizvodni,magacinski i industrijski objekat - 1PM na 200m2 korisnog prostora. 

– Građenje objekata u pogledu arhitektonskog oblikovanja vršiti u skladu sa planiranom namenom, uz 
primenu boja, arhitektonskih i dekorativnih elemenata u oblikovanju fasada na način kojim će objekat u 
prostoru i okruženju obrazovati usaglašenu, estetski oblikovanu celinu. Za građenje objekata koristiti 
atestirane građevinske materijale, s tim da se preporučuje primena autohtonih materijala sa ovog područja. 
Krovne ravni oblikovati u skladu sa proporcijama objekta. Krovni pokrivač odabrati u zavisnosti od nagiba 
krovnih ravni. Fasade treba da su malterisane i bojene odgovarajućom bojom, ili od fasadne opeke ili 
kombinovane obrade, sa upotrebom stakla, metala, raznih fasadnih obloga, kao ravne površine ili sa 
ispadima (lođe, balkoni, erkeri i sl.) dozvoljenih veličina. 

– Uređenje parcele (kompleksa) vrši se na osnovu propisa i tehničkih uslova i normativa za 
odgovarajuću namenu. Kompleks (parcela, građevinska parcela) mora biti uređen tako da bude u skladu sa 
namenom objekta i okruženjem. Osnovno uređenje obuhvata nivelaciju, parter, zelenu površinu parcele i 
odvodnjavanje. Maksimalno sačuvati postojeći zeleni fond na lokaciji. Minimalni  procenat zelenih površina 
na parceli propisan je u okviru posebnih pravila građenja za svaku namenu. Površinske vode sa jedne parcele 
ne mogu se usmeravati prema drugoj. 

Za zelenilo i slobodne površine predvideti najmanje 50 % od površine koja se dobije kada se ukupna 
površina građevinske parcele umanji za površinu prizemlja. 

Objekti svih vrsta i namena treba da su funkcionalni, statički stabilni, hidro i termički propisno 
izolovani i opremljeni svim savremenim instalacijama u skladu sa važećim normativma i propisima za 
objekte određene namene. Prilikom projektovanja i izgradnje objekata ispoštovati važeće tehničke propise za 
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građenje objekata određene namene. Objekte projektovati u skladu sa propisima o izgradnji na seizmičkom 
području, imajući u vidu da se gradi na području koje prema intenzitetu zemljotresa spada u VIII stepen 
Merkali-Kankali-Zibergove skale (MCS). Prilikom projektovanja i izgradnje objekata imati u vidu nivo 
podzemne vode. Kod građenja objekata na međi voditi računa da se objektom ili nekim njegovim elementom 
– (ispadom i drugim) ne ugrozi vazdušni, odnosno podzemni prostor susedne parcele. 

Krovne ravni svih objekata u pogledu nagiba krovnih ravni treba da su rešene tako da se odvođenje 
atmosferskih voda sa površina krova reši u sopstveno dvorište, odnosno usmeri na uličnu atmosfersku 
kanalizaciju. Površinske vode sa jedne građevinske parcele ne mogu se usmeriti prema drugoj parceli, 
odnosno objektima na susednim parcelama. Izgrađene saobraćajne površine, pristupne pešačke staze 
objektima na parceli, rampe garaža u prizemlju i pomoćnih i radnih prostorija kojima se savladava visinska 
razlika iznad kote terena. Kolske pristupne puteve, dvorišta i manipulativne dvorišne platoe, treba izvesti sa 
padom orijentisano prema ulici, eventualno delom prema zelenim površinama na parceli (vrt, bašta i slično). 
U slučaju izgradnje garaže u suterenu objekta, pad rampe za pristup garaži orijentisan je prema objektu, a 
odvođenje površinskih voda rešava se drenažom ili na drugi pogodan način. Saobraćajne površine - pristupni 
putevi, platoi treba da su izvedeni sa savremenim kolovoznim zastorom: beton, asfalt ili popločanje raznim 
tipskim elementima. 

Rekonstrukcija postojećeg stambenog objekta u cilju postizanja sigurnosti i stabilnosti objekta sa 
promenama konstruktivnih elemenata, spoljnjeg izgleda objekta i drugog, dozvoljava se sa zadržavanjem 
osnovne namene, kao i pretvaranjem dela ili celog stambenog prostora u poslovni (radni prostor), tako da 
objekat može biti stambeno - poslovni  i poslovni objekat. Za izgrađene objekte čija međusobna udaljenost 
iznosi manje od 3,0m ili su izgrađeni na rastojanjima od granica parcele koja su manja od vrednosti 
utvrđenih ovim pravilima, rekonstrukcija se može vršiti samo u postojećim gabaritima objekta, bez 
naspramnih otvora stambenih prostorija prema susednom objektu. Rekonstrukcija pomoćnih objekata 
izgrađenih na parceli kao samostalnih zasebnih objekata u stambeni prostor je moguća, ili kada je pomoćni 
objekat dograđen uz postojeći stambeni objekat, ukoliko se time može obezbediti kvalitetan i primeren 
stambeni prostor. 

Dogradnja stambenih objekata u cilju povećanja, proširenja stambenog prostora dozvoljava se u 
okviru koeficijenata za određenu zonu. Uz stambeni objekat se može dograditi i pomoćni, odnosno poslovni 
(radni) prostor, uz, nad, a izuzetno i ispod objekta u zavisnosti od namene i načina korišćenja prostora. 
Dogradnja objekta može se vršiti do utvrđenog maksimalnog indeksa zauzetosti građevinske parcele, prema 
regulacionoj liniji - do građevinske linije položajno utvrđene pravilima za zonu, blok, ulični potez, prema 
granici bočne susedne parcele - do utvrđene minimalne udaljenosti od granice parcele i objekata na susednim 
parcelama i prema pravilima utvrđenim za zonu. Dogradnja nad postojećim stambenim, poslovnim objektom 
dozvoljena je uz prethodnu statičku proveru stabilnosti i sigurnosti objekta, odnosno preduzete mere zaštite 
objekta, za namenu u skladu sa osnovnom namenom objekta, do maksimalne dozvoljene spratnosti objekata 
ili najveće dozvoljene visine objekta, uz uslov da se dogradnjom ispoštuje položaj otvora, vrata i prozora i ne 
naruši arhitektonsko-oblikovna forma i proporcije objekta. 

Rekostrukcija, dogradnja i adaptacija se ne mogu odobriti za postojeće objekte koji su bespravno 
izgrađeni, odnosno ne poseduju odobrenje za gradnju niti upotrebnu dozvolu, dok se isti ne legalizuju, a onda 
prema pravilima građenja za datu zonu. Na parcelama na kojima postoje objekti skloni padu, a koje ne 
ispunjavaju uslove za izgradnju novog objekta u skladu sa utvrđenim pravilima za građenje, dozvoliće se 
rekonstrukcija postojećeg objekta, ukoliko se time može povratiti sigurnost i stabilnost objekta, odnosno 
obnova objekta istog gabarita i spratnosti. 

Odlaganje smeća sa prostora plana vršiće se prema zadatim parametrima u odnosu na vrstu 
stanovanja: 

o Kod individualog stanovanja na svakoj individualnoj parceli neophodno je bezbediti po jednu 
kantu za odlaganje smeća, a po jedan kontejner za 10.domaćinstava. 

Za izgradnju objekata za koja nisu definisana pravila građenja primenjivaće se Pravilnik o  opštim 
pravilima za parcelaciju, regulaciju i izgradnju (sl. Gl. RS br. 50/2011)  
 
PRISTUP PARCELI: Kolski i pešački prilaz ovom objektu je sa ulice Rajka Ackovića.  
VISINA OBJEKTA I SPRATNOST: visina objekat je 8,79m 
PODACI O POSTOJEĆIM OBJEKTIMA KOJE JE POTREBNO UKLONITI PRE GRAĐENJA: Na 
situacionom planu, katastarsko-topografki plan priložen u idejnom rešenju, nema prikazanih objekata koje je 
potrebno ukloniti radi realizacije objekata. Pomoćni objekat na parceli će se srušiti nakon izgradnje objekta. 
Na osnovu uverenja br. 952-3/2017-6405 od 06.04.2017. potvrđeno je da nema ucrtanih snimljenih i 
evidentiranih podzemnih instalacija. 
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GRAĐEVINSKA I REGULACIONA LINIJA: data je u grafičkom prilogu situacionog plana i iznosi 3m od 
pristupne ulice i na to rastojanju se moraju naći svi konstruktivni elementi u osnovi prizemlja. 
ARHITEKTONSKO OBLIKOVANJE, MATERIJALIZACIJA: Spoljni izgled objekta, oblik krova, 
primenjeni materijali boje i drugi elementi utvrđuju se projektom za građevinsku dozvolu. 
FAZNOST RADOVA: nije predviđena.   
PARKIRANJE: predviđeno je u garaži koja se nalazi u objektu. 
UREĐENJE SLOBODNIH POVRŠINA: Parterno uređenje uraditi  u skladu sa uslovima lokacije uz 
maksimalno ozelenjavanje slobodnih površina, a minimalno prema uslovima datim u pravilima građenja. 
OGRAĐIVANJE PARCELE: Građevinske parcele mogu se ograđivati zidanom ogradom do maksimalne 
visine od 0,90m (računajući od kote trotoara) ili transparentnom ogradom do visine od 1,40m. Ograda 
građevinskih parcela privrednih i komercijalnih objekata (radni i poslovni objekti privredno-radnih zona, 
skladišta, radionice i sl.) može biti zidana ili transparentna do maksimalne visine 2,20m. Parcele čija je kota 
nivelete viša od 0,90m od susedne, mogu se ograđivati transparentnom ogradom do visine od 1,40m koja se 
može postavljati na podzid čiju visinu određuje nadležna opštinska služba. Susedne građevinske parcele 
mogu se ograđivati "živom" (zelenom) ogradom koja se sadi u osovini granice građevinske parcele ili 
transparentnom ogradom do visine 1,40m (ili eventualno punom zidanom ogradom do visine 1,40m, uz 
saglasnost suseda). Ograđivanje građevinskih parcela za namene koje se po zakonu ograđuju vrši se na  način 
koji je utvrđen određenim pravilnikom. 
 
USLOVI ZA PROJEKTOVANJE I PRIKLJUČENJE NA KOMUNALNU INFRASTRUKTURU  
 
Uslovi za projektovanje 

– tehničkom dokumentacijom obavezno predvideti odgovarajuće mere zaštite radi očuvanja stabilnosti 
terena i susednih objekata prilikom izgradnje i upotrebe predmetnog objekta, saglasno Zakonu o geološkim 
istraživanjima („Sl. glasnik RS“, br.88/11); 

– prilikom izrade tehničke dokumentacije odgovorni projektant je obavezan da se pridržava odredaba 
Pravilnika o tehničkim standardima planiranja, projektovanja i izgradnje objekata, kojima se osigurava 
nesmetano kretanje i pristup osoba sa invaliditetom, deci i starim osobama („Sl. glasnik RS“, br.22/2015); 

– Prilikom pripremanja terena i rušenja postojećih objekata obezbediti susedne parcele i objekte na 
njima. 

– Uslovi za energetsku efikasnost, objekat mora biti isprojektovan u skladu sa Pravilnikom o 
energetskoj efikasnosti zgrada („Sl.gl.RS”, br. 61/11).  
 
Uslovi za priključenje na infrastrukturnu mrežu 

- Uslovi za projektovanje i priključenje na sisteme vodosnabdevanja i odvodnjavanje otpadnih voda 
broj: 018/17 od 11.04.2017.  JKP „Vodovod i kanalizacija” - Novi Pazar.  

- Uslovi za priključenje na elektroenergetsku mrežu 09/41u/2017 od 20.04.2017. god izdati od JP EPS 
„Elektrosrbija”. 

- Urbanističko-tehnički uslovi od JP za uređivanje građevinskog zemljišta „Novog Pazara” br.27/2017 
od 24.04.2017.god. Sastavni deo ovih uslova je Saglasnost br. 27 od 24.04.2017.god. za prekopavanje i 
uklapanje glavnog ulaza objekta sa predmerom i predračunom radova. 
Idejno rešenje br. Teh dokumentacije TD IDR 128/2017, urađeno od strane „GEO-NP-ST” d.o.o.,  Novi 
Pazar,  Odgovorno lice projektanta Fadil Ugljanin, Odgovorni projektant Esad Tokalić, d.i.a., Broj licence 
310 N081 14, urađeno je u skladu sa važećim planom i urbanističkim projektom, stim što, na osnovu člana 
8đ, tokom sprovođenja objedinjene procedure nadležni organ isključivo vrši proveru ispunjenosti formalnih 
uslova za izgradnju i ne upušta se u ocenu tehničke dokumentacije, niti ispituje verodostojnost dokumenata 
koje pribavlja u toj proceduri, već lokacijske uslove, građevinsku i upotrebnu dozvolu izdaje, a prijavu 
radova potvrđuje, u skladu sa aktima i drugim dokumentima iz člana 8b ovog zakona. 
ROK VAŽENJA Lokacijski uslovi važe 12 meseci od dana izdavanja ili do isteka važenja građevinske 
dozvole izdate u skladu sa tim uslovima, za katastarske parcele za koje je podnet zahtev. 
Podnosilac zahteva može podneti zahtev za izmenu jednog ili više uslova za projektovanje, odnosno 
priključenje objekta na infrastrukturnu mrežu u kom slučaju se vrši izmena lokacijskih uslova. 
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Za ove uslove naplaćena je taksa za izdavanje lokacijskih uslova u iznosu 1500,00dina i 350,00din, tarifni br 
2., tačka 10. Odluke o opštinskim administrativnim taksama  („Sl. list grada Novog Pazara” ,br 7 /2006, 
17/2008 , 2/2009 i „Sl. Grada Novog Pazara”, br.11/15) i 1000,00 din naknada za vođenje centralne 
evidencije i 300,00din RAT za podnošenje zahteva. 
Na lokacijske uslove može se  podneti prigovor  Gradskom veću Grada Novog Pazara u roku od 3 dana od 
dana prijema istih.  
 
 
Samostalni savetnik: 
Maida Ćorović, d.i.a. 
 
 

 RUKOVODILAC odeljenja: 
          Ismail Batilović, d.i.g. 

 

 

 
  


